

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
رَبِّ الْفَضْلِ بِيْرُوْتِيْشَا عَلَيَّ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۵۲ نمبر

روزنامہ

The Daily

**ALFAZL**

RABWAH

قیمت

جلد ۲۲

یکم فروری ۱۳۳۱ھ

۲۸۱ نمبر

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

متمم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب -  
لہوہ ۳۰ نومبر بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو دوبارہ اسپتال کی شکایت ہوئی۔ جس کی وجہ سے کچھ ضعف رہا۔ رات نیشنل گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو جہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔  
- آمین اللهم آمین

### چندہ وقف جدید کی سہولت

وقف جدید کا سال ۱۳۲۹ بمطابق ۱۳۲۸ کو ختم ہو رہا ہے۔ اس لئے تمام سیکرٹریاں وقف جدید کے سیکرٹریاں کے مال سے گزرتی ہیں۔ اس لئے وقف جدید کے سیکرٹریاں کے سہولتوں سے قبل داخل گزارا گیا۔  
جزا ہم اللہ تعالیٰ احسن جزا اور جزا

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”تیری ذریت منقطع نہیں ہوگی اور آخری دنوں تک سرسبز رہے گی“  
”خدا تیرے نام کو اس روز تک دنیا منقطع ہو جائے عزت کے ساتھ قائم رکھے گا“

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ایک عظیم الشان نبوت دی اور آپ کو خطاب کر کے فرمایا۔  
”تیری ذریت منقطع نہیں ہوگی اور آخری دنوں تک سرسبز رہے گی۔ خدا تیرے نام کو اس روز تک جو دنیا منقطع ہو جائے عزت کے ساتھ قائم رکھے گا اور تیری دعوت کو دنیا کے کناروں تک پہنچا دے گا۔ میں تجھے اٹھاؤں گا اور اپنی طرف بلاؤں گا پر تیرا نام منقطع زمین سے کبھی نہیں اٹھے گا اور ایسا ہوگا کہ سب وہ لوگ جو تیری ذلت کی فکر میں تھے ہوتے ہیں اور تیرے ناکام رہنے کے درپے اور تیرے نابود کرنے کے خیال میں ہیں وہ خود ناکام رہیں گے اور ناکامی اور نامرادی میں مر جائیں گے۔ لیکن خدا تجھے بجلی کا میٹ کرے گا اور تیری ساری مرادیں تجھے دے گا۔ میں تیرے خالص اور دلی محبتوں کا گروہ بھی بڑھاؤں گا اور ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا اور ان میں کثرت بخشوں گا اور وہ مسلمانوں کے اس دوسرے گروہ پر تا بروز قیامت غالب رہیں گے جو حراموں اور صانڈوں کا گروہ ہے۔“ (استہوار، فروری ۱۸۸۶ء)

## خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں نکاح کی مبارک تقریب

یہ خبر جماعت میں خوشی اور مسرت سے سنی جائے گی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ بضرہ العزیز نے مورخہ ۲۹ نومبر ۱۳۳۱ھ بروز جمعرات المبارک سیدنا زین العابدین صاحبزادہ حضرت محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکھ کر اعلیٰ تحریک جدید کے خزانہ دار صاحبزادہ صاحبزادہ محترم صاحب کا نکاح محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی صاحبزادی ایدہ امرا بیگم صاحبہ کے ساتھ پایے گزارا روپیہ حق مہر پر بڑھائی کے اعلان کے بعد چھوڑتے رشتہ کے بارگت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کو اپنی اعلان نکاح سے قبل محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے خطبہ جمعہ کے آخر میں احباب جماعت کو یہ خوشخبری سنائی کہ نامہ جمعہ کے بعد فقیر خاندان میں صاحبزادہ مرزا محیب احمد صاحب اور صاحبزادی سیدہ امرا بیگم صاحبہ کی نکاح عمل میں آئے گی۔  
زبانی دیکھیں مشہور

### انجمن احمدیہ

لہوہ ۳۰ نومبر کل پہاڑ نماز جمعہ محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں اسلامی احکام کی روشنی میں باطنی صفائی کے ساتھ ساتھ ظاہری صفائی کی اہمیت کو واضح فرمایا۔

### مجلس انصار اللہ کا مالی سال

مجلس انصار اللہ کا مالی سال ۳۱ دسمبر کو ختم ہو رہا ہے۔ اراکین عہدہ داران سے تقاضا فرماتے ہوئے اپنے بقایا جات جملہ ادا فرمائیں تاکہ آپ کی مجلس بقایا داروں میں شامل نہ ہو جائے جزا کو اللہ احسن الجزا  
(قائمہ مال انصار اللہ کریم)

دو نامہ السنہ رومہ  
مورخہ یک دسمبر ۱۹۶۳ء

# مودی صاحب اسلامی نظام کے راستہ میں سب بڑی روکنے والی

جس طرح پاکستان کے راستہ میں سب سے بڑی روک مودودی صاحب کی کتاب "مسلمان اور موجودہ سیاسی کشمکش" ہے۔ مودودی کی کئی کئی اور جیس طرح مودودی صاحب کا کتاب ۲۲ بھی دینی اور اسلامی تبلیغ و اشاعت اسلام کی راہ میں مددگار رہے۔ یعنی اسی طرح مودودی صاحب کی اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی پاکستان میں اسلامی نظام کے راستہ میں روک جی ہوئی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ مودودی صاحب نے اسلام کے نام پر جو اصولی قلابازیاں کھائی ہیں انہوں نے کہاں اسلام کے وقار اور اعتماد کو سخت ناقابل اندمال زخم لگا رکھا ہے اور ناقابل تلافی نقصان پہنچایا ہے۔ جتنا آپ اسلامی نظام کے قیام کا شعور بچاتے ہیں اتنا ہی آپ مسلمانوں کو اسلام سے دور اور غیر مسلموں کو اسلام سے نفور بنا رہے ہیں۔

اسلام جو دنیا کے لئے امن کا پیغام اور محبت کا سلام ہے اس کے لئے اس زمانہ میں مودودی صاحب نے اس کو از سر نو لغت اور اخراج کا مذہب بنانے کی کوشش کی ہے۔ ایسا دنیا میں جہاں بیچ بچہ تلوار کی قبیلہ رانی کے لوہا بچا نہیں جاسکتا۔ اور جس کی آبیاری محصور خون کے بغیر ہو ہی نہیں سکتی۔ پاکستان کے مسلمان جو استبداد اور دوسروں سے غلامی سے رہائی کے لئے سے مرشار ہو کر جو مٹا چاہتے تھے۔ جو پرانے ایسی حکومت قائم کرنا چاہتے تھے جس کے زیر سایہ اسلام تدریجی طور پر پیسہ سکتا پھول اور پھیل سکتا مودودی صاحب نے اپنے صالحیت کے کھلم کھلم سے اپنے تو اس کی بنیادوں ہی کو کھیلے۔ وہ دیکھے کی کوشش کی مگر وہ بن گیا تو اس کی جڑیں کھوکھلی کرنے کا آغاز کر دیا۔

آپ نے اسلام کے نام پر جو کھیلے مسلمانوں کو حکومت کے خلاف اگے لانے میں طرح طرح کی حرکتوں کا ارتکاب کیا ہے اور حکومت کے خلاف باغیہ مہمیں جاری کرنا برا بیخبرہ کرنے کے لئے کوئی دقیقہ فرو گزرتا

نہیں کیا۔

آپ نے اپنی اس زمانہ کی یورپی لادینی تحریکوں کے طریق کار سے جو ناممکن نتائج اس کا مشق بنا دیے ہیں۔ مسلمانوں کو بنایا گیا اور ایک ریل لادینی فلسفہ ایجاد کیا جس کو اسلامی اصلاحات میں موبیا کیا۔ اور پھر اس کو لے کر اٹھ دوڑے اور ہر طرف آگ بھڑکانے کی کوشش کی۔ جہاں کہیں تحریکی عناصر جمع ہوئے آپ فوراً وہاں پہنچے اور حکومت کے خلاف سب سے زیادہ خطرناک بیانیہ داغ دیا۔ یہ عجیب نظریہ ہے کہ مسلمانوں میں جو کوئی اصلاح کا بیڑا اٹھا کر کھڑا ہوتا ہے وہ اپنی حدود و ہدایت کا مقصد حکومت اور صرف حکومت کی باگ ڈور اپنے ہاتھ میں لینا ہی قرار دیتا ہے خواہ وہ کتنے ہی مقدس نام سے کام شروع کرے مگر اس کا نظر سب سے پہلے حکومت کی تبدیلی پر ہوتی ہے جس سے مطلب یہ نہیں ہوتا کہ حکومت بہتر ہاتھوں میں آجائے بلکہ یہ ہوتا ہے کہ خود ہمارے ہاتھوں میں آجائے۔

ایک وقت میں خاں خٹک کا بڑا زور تھا۔ مشرقی مروجہ ہے چترہی دونوں میں راست چپ کا بازار گرم کر دیا تھا۔ شروع میں یہ ایک قدرت خلاق کی تحریک کے طور پر شروع کی گئی تھی لیکن جوں جوں اس کا زور بڑھتا گیا تو انہوں نے حکومت سے اور صاحبان اقتدار سے ٹھکر لینے پر آمادہ ہوتی چلی گئی۔ آخر اس کا جو انجام ہوا سب نے دیکھ لیا۔ اگر یہ تحریک اپنی جدوجہد خدمت خلاق تک محدود رکھتی تو آج دنیا بھر اسلام میں اس سے بہتر اور عقیدہ تحریک شاید کوئی نہ ہوتی۔ مگر افسوس ہے کہ مسلمانوں کے ہاتھوں کوئی تحریک بھی حکومت پر ہاتھ ڈالنے کے وارے نہ رہی نہیں سکتی۔ یہی وجہ ہے کہ آج ساری دنیا بھر اسلام میں ایک بھی خدمت خلاق کی تحریک مغربی خدمت خلاق کی ادنیٰ سے ادنیٰ تحریک کے مقابلہ میں پیش نہیں کی جاسکتی۔

ایک مغربی ڈاکٹر نے مودودی صاحب سے کہا کہ سب سے بڑی روکنے والی

ایک جمعہ ٹی وی ڈسپنری کھولتے ہیں۔ چند ہی دنوں میں وہ چھوٹی سی ڈسپنری ایک عظیم الشان ہسپتال بن جاتی ہے اور ساتھ ہی ایک عیسائی مشین کھرا اور گرہا نمودار ہو جاتا ہے اور چند ہی دنوں میں تمام وحشی کی وحشی قوم جو صدیوں سے مردم خواہی آتی تھی محبت اور درگاہ اری کا پیسہ بن جاتی ہے۔ آج ہم دنیا کے چپے چپے پر عیسائی مشین ہسپتال اور خدمت خلاق کے ادارے کام کرتے ہوئے جو دیکھتے ہیں ان میں سے اکثر کی بنیاد اسی طرح رکھی گئی ہے ایک آدمی ایک کام شروع کرتا ہے جو نیکو وہ نیک نیتی سے اور خدای سے کام کرتا ہے اس کی عزمی حکومتی نظام کو تیس برس گزرنے کی نہیں ہوتی اس لئے تمام عیسائی و دانشوران کی مدد کو کھڑے ہو جاتے ہیں۔ دور جانے کی ضرورت نہیں ہمارے ہمہ گیر ملک میں دو کھانے کے ہی کام کو دیکھئے۔ اس واحد نیک نیت شخص نے ہزاروں لاکھوں ایکڑ اراضی بڑے بڑے زمینداروں سے لے کر غرباء میں ہافٹ دی ہے۔ یہی نہیں اس شخص نے ہندوؤں کے دلوں میں جو اسلام کے متعلق غلط فہمیاں تھیں ان کو بھی بڑی حد تک دور کرنے کی کامیاب کوشش کی ہے بلکہ اس نے قرآن کریم کا ایک خلاصہ بھی شائع کیا ہے حالانکہ وہ نام کا بھی مسلمان نہیں ہے لیکن اس لحاظ سے بھی اس نے تبلیغ اسلام میں مودودی صاحب سے ہزاروں گنا زیادہ کام کیا ہے۔

اس کے مقابلہ میں ہم کو بتا جا جائے کہ مودودی صاحب نے اپنی بیسی تیس سالہ تنگ و دو دوں مورا اسکے اور کیا کام کیا ہے کہ سیاسی کشمکش محصور۔ انہوں نے قرآن اسلام۔ قتل مرتد ایسی تعصبات شائع کیے کہ مسلمانوں میں تفرق و تشدد اور غیر مسلموں میں اسلام کے برخلاف لغت پیدا کی ہے۔ آپ حکومت سے بچنے کو کوئی کام کرنا اپنی شان کے ہی خلاف سمجھتے ہیں۔ اب دیکھئے سارے مغربی پاکستان میں ہزاروں گھرنے اور لاکھوں کروڑوں انسان ایسے ہیں جو ہمدردی محبت اور خیرتاری کے محتاج ہیں۔ نصف سے کچھ ہی لاکھوں مریض رواداروں سے محروم ہیں۔ ہزاروں اباہج امداد کے طلبگار اور محتاج ہیں مگر آپ ڈھاکہ بنگالہ پہنچ گئے ہیں اس لئے کہ وہاں حکومت کی اسمبلی کایشن ہو رہا ہے تاکہ ارکان اسمبلی میں بیٹوں ڈالیں اور جوڑ توڑ کریں۔ کیونکہ وہ پاکستان میں بڑے خود اسلامی قانون کا نفاذ چاہتے

ہیں اور پھر حکومت کی باگ ڈور اپنے ہاتھ میں لینے کے وہ ایسا نہیں کرتے۔ حالانکہ آپ کو اسلام کا درجہ علمی علم ہوتا تو معلوم ہوتا کہ صرف لادینی قانون کا نفاذ ہی اوپر سے ہوا کرتا ہے۔ اسلام جس کی بنیاد تسلیم و رعنائی نہیں ہے وہ نیچے سے اوپر کو جاتا ہے اور پوسے نیچے نہیں کھڑتا جاتا۔ مگر نہیں آپ اسلام کے بڑے چیمپئن ہیں ایک آدھ جلیقی کھڑتی ڈسپنری جلا کر اور لوگوں سے روپیہ ہجو کر مصیبتوں کا طوفان کے لئے بھیجتے ہیں تاکہ راتے عام سمبٹ کر انتخابات میں فاتحہ اٹھا جائے تاکہ کھولے بھالے مسلمان واہ واہ کہہ کر ان کی صورتوں میں اپنے ووٹ ڈالیں خواہ دنیا میں اسلام کی ہوا بگڑ جائے۔ خواہ غیر مسلموں کے دلوں میں اسلام کا بالکل غلط اور نفرت انگیز تصور جم جائے۔ اسکی ان کو کوئی پرواہ نہیں۔ وہ تو اسلامی قانون کا نفاذ چاہتے ہیں اور بڑی شان سے چاہتے ہیں۔ وہ تو تلوار کی نوک سے اسلام کی محبت لوگوں کے دلوں میں لونا چاہتے ہیں تاکہ باہم اسلام بھی وہاں سے کوچ کر جائے۔

آپ نے چند سو من چلوں کو اپنے گرد جمع کر لیا ہے جو کہ آپ اسلامی حکومت قائم کرنے کی تعینت دے رہے ہیں جو ہر کہیں اسلامی نظام اسلامی نظام کی بکار ڈالی کہ حکومت کے خلاف بغاوت پھیلاتے اور خدائی الاؤں کے بیج بوٹے ہیں۔ لوگوں سے ہمدردی کا اظہار صرف اس لئے کرتے ہیں کہ ان کو متفقین میں شامل کر کے انتخابات میں ان سے مدد مل جائے مسلمان سادہ دل برتا ہے وہ گندمی جو فروشی کی حقیقت کو پہنچنے کی کوشش ہی نہیں کرتا ان میں سے بعض سرکاری دفاتروں میں گھسے ہوئے ہیں اور بعض طالب علموں میں گا کرتے ہیں۔ اور اکثر بلکہ تمام کے تمام جماعت احمدیہ کے خلاف برطانیہ پھیلاتے ہیں۔ کیونکہ جماعت احمدیہ محض اسلامی طریق پر کام کرنے کی وجہ سے سب سے بڑے کو مقبول ہے وہ جماعت جو ہنر سیاسی ہر پھیر سے الگ نکل رہے کہ اس کو واقعی تحریک کو مسلمانوں میں ہی نہیں بلکہ ہر قوم میں پہنچا دیا ہے جس نے تمام دنیا کے کون کونوں میں تحریک اللہ کے ہمدہ پیدا کر دئے ہیں جسے اسلام کی دینی اور دنیوی برکات کا سکہ احرار محبوب کے مزاجوں میں بھی بٹھا دیا ہے جسے باری تعالیٰ کی توحید اور رسالت محمدیہ کا جھنڈا دنیا کے ہر کھارے پر لہرا دیا ہے۔

مودودی صاحب اور ان کے اصحاب (باقی صفحہ پر)



# تحریک جدید کے مطالبہ سادہ زندگی کی اہمیت

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات

(مترجمہ محمد اعظم صاحب جہتہ ترجمہ جدید لکھنؤ دارالاحدیہ مرکز کراچی)

نگران بورڈ کے حالیہ جیسل کے مطابق

مورخہ یکم دسمبر ۱۹۶۳ء سے ۲۷ دسمبر ۱۹۶۳ء

تک ایک ہفتہ تمام جماعتیں سادہ زندگی

کا ہفتہ تہیں گی۔ اس سلسلہ میں حضرت

امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ

تعالیٰ بنصرہ العزیز کے لیجن وہ ارشادات

مجلس خدام الاحمدیہ اور دیگر احباب جماعت

کا رہنمائی کے لئے پیش ہیں۔ جو سادہ زندگی

کی فرض وغایت واضح کرتے اور اس کو

اختیار کرنے کے مختلف پہلوؤں کو اجاگر

کرتے ہیں۔ ان ارشادات کو جماعت اور خدام

کے سامنے وقتاً فوقتاً رکھتے رہنا چاہیے

تا زیادہ سے زیادہ احمدی احباب سادہ

زندگی کے مطالبہ پر عمل پیرا ہو سکیں۔ اور

ایک اعلیٰ غرض جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے انصاف میں رہنا

ذیل ہے کہ اگر کہتے ہوں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔

راہ ہدایات میں نے اس لئے

دی ہیں کہ اس زمانہ میں اسلام

کامیابی قربانیوں کی ضرورت

ہے۔ اگر کھانے پینے اور

اس لٹس و زینت کے کاموں

پر ہمیں سارا خرچ کر دیا جائیگا

تو اسلام کی ضروریات کہاں

سے پوری ہوں گی۔

(تفسیر مجید جلد پنجم حصہ دوم صفحہ ۱۵۳)

**خلاصہ ارشادات حضور ایدہ اللہ تعالیٰ**

**مطالبہ سادہ زندگی کی اہمیت مقصد**

حضور فرماتے ہیں۔

”اچھی طرح یاد رکھو

رہبر کی ہڈی نہ کہ سادہ زندگی میں

تحریک کے لئے رہبر کی ہڈی کی طرح ہے

اس میں غریبوں کو امیروں کی نسبت زیادہ

فائدہ ہے کیونکہ وہ جو کچھ جمع کریں گے

اپنی ضرورت کے لئے کریں گے۔ اس طرح

ہر آدمی کو بھی اس سے فائدہ ہے۔ اگر کوئی

مصیبت کا وقت آجائے تو اس وقت پس انداز

کیا ہے؟ اگر یہ ان کے کام آئے گا۔“

(خطبہ جمعہ ۲۵ نومبر ۱۹۶۳ء)

”یاد رکھنا چاہیے کہ کم خوری

روحانی ترقی ہے۔ کم کوفی اور کم سونا یہ

روحانی ترقی کے لئے اولیٰ الیٰ ضروریات تھیں

صاحب جو اس لہی جلسہ کیلئے

سفر اختیار کر گیا خدا تعالیٰ

ان کے ساتھ ہوا اور ان کو

ابر عظیم بخشے اور ان پر رحم

کرے اور ان کی مشکلات اور

اضطرار کے حالات ان پر

آسان کر دے اور ان کے

غم دور فرمائے۔ ہر تکلیف سے

لئے خلاصی دے اور ان کی

مرادات کی راہ ان پر کھول دے

اور آخرت میں اپنے اُن

بندوں کے ساتھ ان کو اٹھا

جن پر اس کا فضل اور رحم

ہو اور تا اختتام سفر ان کے

بعد ان کا خلیفہ ہو۔“

پس ہمارا حلسہ لانا ایک مخالفین اور

روحانی اجتماع ہے جو اس مقدس سفر میں

پر مشغول ہو رہے ہیں اور ان کے دل و جان

وادی کو خدا تعالیٰ نے اپنے موجود خلیفہ کے

منہ سے نکل ہوئی اور انہی دعاؤں کے بغیر اسلام

کے چوتھے مرکز کا رجحان باہر ہے۔ اس

اجتماع میں شمولیت کا مقصد صرف یہ ہے

کہ اپنے نفس کی اصلاح کی جائے، اپنے ایمان

کو تازہ کیا جائے۔ ان مبارک لمحات میں ہر وقت

مجموعہ حقیقی کی رضا کو حاصل کرنے کی کوشش

کی جائے۔ اور اپنے اندر ایک ایسی پاک

تبدیلی پیدا ہو کہ یہاں سے واپسی پر سامنے

پہروں سے اسلام اور احمدیت کی صداقت

آتشکارہ ہو۔ اور دوران جلسہ تمام تقاریب

کو خور سے سنیں اور جلسہ لانا کی برکات

کا زیادہ سے زیادہ حصہ لیتے ہوئے انچارجوں

کو ایک عظیم الشان انقلاب سے روشناس

کریں۔ آج بھی اس مقدس سفر میں

ایک ایسا پاک وجود موجود ہے جسے خدا تعالیٰ

نے اپنی رضا مندی کے عطر سے مسح کیا ہے

خدا تعالیٰ ہمارا وہاں جانا مبارک کرے

اور جب ہم جلسہ لانا کی کارروائی کے

اختتام پر گھر کو لوٹیں تو ہم حقیقی احمدیت

کا ایک بہتر نمونہ ہوں۔

آمین

۱۔ نیکی ذکوۃ اموال کو بڑھاتی

سہ اور سادہ

ترکیہ نفوس کو ترقی دیتا ہے۔

یہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا۔

”تمام تخلصین کو اگر خدا تعالیٰ

چاہے حتیٰ الوسع محض ربانی

باتوں کو سننے کے لئے مقررہ

تاریخ پر آجانا چاہیے اور اس

جلسہ میں ایسے حقائق و معارف

سنانے کا شغل رہے گا جو

ایمان اور یقین اور معرفت کو

ترقی دینے کے لئے ضروری

ہیں۔ نیز ان تخلصین کے لئے خاص

دعا میں اور خاص توجہ ہوگی

اور حتیٰ الوسع بدرگاہ الرحمن

الرحیم کو کشش کی جائے گی کہ

خدا تعالیٰ اپنی طرف ان کو

کھینچے اور اپنے لئے قبول کرے

اور پاک تبدیلی ان میں بخشنے۔“

بااين ہر آپ نے یہ بھی فرمایا۔

”اس روحانی جلسہ میں اور بھی

کئی روحانی فوائد اور منافع

ہوں گے جو ان شاء اللہ وقتاً

وقت ظاہر ہوتے رہیں گے

ہذا احباب کو چاہیے کہ وہ

پہلے ہی سے اس جلسہ میں

حاضر ہونے کا نکتہ کر رکھیں

اور اگر تدارک اور کفایت نہ پائیں

سے تھوڑا تھوڑا امر یا سفر

کے لئے ہر روز یا ہر ماہ جمع

کرتے جائیں تو بلا توقف

سرایہ میسر آجائے گا۔“

رہبر قادیاں کے گل کے طور پر ہے۔

رہبر کی زمین بابرکت ہے اور خدا تعالیٰ کا

ایک نشان ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

نے اس کے بابرکت ہونے کے لئے دعا میں

فرمائی ہیں۔ اس کے چپے چپے پر دعائیں کی

جاتی ہیں۔ اس کے ہر حصہ میں آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجے جاتے ہیں

جگہ جگہ آذین دی جاتی ہیں۔ نمازیں ادا

کی جاتی ہیں جن کی وجہ سے سرزمین رہبر

مبارک اور بابرکت ہے۔ رہبر اور قادیاں

کے مبارک مجلسوں میں شامل ہونے والوں

کے لئے امام الزمان حضرت مسیح موعود نے

خاص دعا میں فرمائی ہیں۔ مثلاً فرمایا۔

”میں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک

ہیں۔“

تبلیغ کا ذریعہ۔“

یہیں سمجھنا ہوں اور غیر دل

کے ہاں کی دعوتوں کے

سوانح پر بھی ایک ہی لکھائے ہر صراحت کی جائے

تو اقتصادی فوائد کے علاوہ اس سے

پراپیگنڈا بھی ہو سکتا ہے مثلاً جب کوئی

لکھے گا کہ میں ایک ہی لکھنا لکھوں گا تو دوسرا

شخص ضرور اس کی وجہ دریافت کرے گا

وہ اس کا جواب دے گا کہ اس وقت کس لکھنا

اور سلسلہ احمدیہ جن حالات میں سے گزر

رہا ہے وہ بہت پریشان کن ہیں۔ اور ان

کے لئے یہ موقع بہت نازک ہے۔ اس لئے

میرا فریق ہے کہ اپنے آپ کو اس سنگ

کے لئے تیار کروں جو اسلام اور سلسلہ کے

دفاع کے لئے ہمیں جلد کوئی بڑے گڑ اور حکمت

کی عادت ڈالنے اور نیک سے پہنچنے کیلئے

جماری جماعت کے بہتر حکمت کی ہے کہ صرف

ایک ہی لکھنا لکھایا جائے تو ہجران کے دل

میں بھی مزرہ احساس پیدا ہوگا اور یہ بھی

ایک رنگ کی تبلیغ ہو جائے گی اور اگر وہ

اس تجویز پر عمل پیرا ہوگا تو اس کی اقتصادی

حالت بھی درست ہوگی۔“

اس زمانہ میں مالی

سادہ زندگی کا

بہتر ترین ذریعہ ہے

مقصد اور حکمت

ہے اس لئے سب مرد اور

عورتیں اپنی زندگی کو سادہ بنائیں۔ اور

اخراجات کم کریں تاکہ میں وقت تفریق کے لئے

خدا تعالیٰ کی طرف سے آواز آئے۔ تیار ہوں۔

۔۔۔ سادہ زندگی کی تحریک کوئی معمولی تحریک

ہیں بلکہ دراصل دنیا کے آئندہ امن کی بنیاد

اس پر ہے۔“

۲۔ ”ایک لکھنا لکھانے اور سادگی میں بہت

ایک حکمت ہے کہ اس طرح ماہانہ اور فزین کا

حوالہ جانا رہتا ہے نیز کہ جب مشکلات کا وقت آئے

تو لکھانے کی روک ہماری جماعت کی راہ میں آئے

اور نہ لکھانے کی روک تکلیف میں مبتلا کرے۔“

۳۔ ”میں یہ بتا دینا چاہتا ہوں کہ اگر کسی غیر جماعت

تفریق کا بیج بامقصد سے صورت میں بھی پیدا نہیں کیگا

اور اگر تم سمجھو کہ کسی غیر جماعت کا مقصد حاصل

کرنے کے لئے ایسے کو دھوکا دینے والی بات ہے۔“

۴۔ ”میں یہ بتا دینا چاہتا ہوں کہ سادہ زندگی اختیار

نہیں کرنا کہ احمدی ایسے شخص ہیں جو ہر آدمی کا کہہ

علی شفا حضرت من اقصاء ہے۔ بالکل ممکن ہے کہ ہر

۵۔ "علاوہ ازیں سادہ زندگی اختیار نہ کرنے کے نتیجے میں نرد اخوت پیدا ہوگی جس سے روحانی سلسلے ترقی کرتے رہیں۔ اور نہ غربت و ابارت کا اغیار دور ہوگا۔"

**مستقل تئجی کی ضرورت۔** پہلے تو جماعت نے اس تحریک کو میری اطاعت کے طور پر مانا تھا۔ مگر اب میں چاہتا ہوں۔ کہ دوست اس بات کو نہیں۔ کہ کس طرح خدا کی تحریک سے مدد ملے۔ یہی ایسے حالات پیدا کرتے ہیں۔ جن کے نتیجے میں لوگ اس بات پر مجبور ہو رہے ہیں۔ کہ اپنے حالات زندگی میں تئجی پیدا کریں۔ اور کھانے پینے کی چیزوں میں کمی کریں۔ اور انہیں سمجھنا چاہیے۔ کہ دنیا میں اس قسم کے زمانے بھی آتے رہتے ہیں۔ اسلئے انہیں نہ عارضی طور پر بلکہ مستقل طور پر اپنی عادتوں میں ایسا تفرقہ پیدا کرنا چاہیے اور اپنے حالات زندگی میں ایسی سادگی اختیار کرنی چاہیے کہ زمانہ کا رنگ کبھی بدل جائے انہیں کوئی دکھ و تکلیف محسوس نہ ہو۔ پس یہ سو کام ایسے ہیں۔ جنہیں بدنے کی ضرورت ہو۔ بلکہ جو سکتا ہے کہ کسی وقت ان میں زیادہ سختی کی ضرورت پیش آجائے۔

**حقیقی مساوات۔** آج اسلام کے سنے قریبوں کا زمانہ ہے اور اب زمانہ ہے۔ کہ ہمیں چاہیے کہ اسلام کی خاطر قربانی کرنے کی عزم فرمائے۔ جو خواہشات کو بھی جہاں تک چھوڑ سکیں چھوڑ دیں۔ جب تک ادب و نیکوئی کے اسلام کو ترقی حاصل نہیں ہو سکتی۔ پس ہم لوگوں کے خواب میں محبت ہے اسلام کی خدمت کا احساس ہے۔ ان کو چاہیے کہ وہ اپنی زندگیوں کو سادہ بنائیں۔ اور ایسا بنائیں کہ زیادہ سے زیادہ خدمت اسلام کرنے کے قابل ہو سکیں۔ اور دنیا میں حقیقی مساوات قائم ہو سکتی۔

نہدین اسلامی کا نقطہ مرکزی ہے۔ جہاں تک اسلام پر عمل کرنا پڑتا ہے۔ چھٹا اس کے تمدن کا یہ نقطہ مرکزی نظر آتا ہے۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ ہزاروں قومی حرا بیاں تکلفات سے پیدا ہوتی ہیں۔

"سادہ زندگی" پر خاص طور پر دیا جائے سادہ زندگی کے بغیر ہم آئے والی سادگی کے لئے نیا رہنما جو سکتے۔ ہمارے ایمان کی اس میں آزمائش ہے۔ عورتوں اور بچوں کو خصوصاً اس طرف توجہ دلائی جائے۔"

اب میں حضور و ایدہ اللہ تعالیٰ بصدہ العزت کے در ارتدادت پیش کرتا ہوں جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصدہ نے سادہ زندگی کے مختلف پہلوؤں کو ملحوظ رکھتے ہوئے فرمائے ہیں۔

**الف کھانا**

۱۔ ایک سالن۔ سوائے چھان کی خاطر وہ

وہ بھی خبر ہونے کی صورت میں ایک وقت ایک کھانا تیار کیا جائے۔ جماعتی بھی صرف تین دن تک ہونی چاہیے۔ زیادہ دن فقیرنے والا چھان کی تعریف میں نہیں آتا۔ جن علاقوں میں آج کل چھٹی وغیرہ سالن کے قائم مقام ہوں وہاں پر اس کے استعمال میں بھی احتیاط برتنی چاہیے۔

۲۔ ناشتہ۔ ناشتہ میں پینے والی چیز کے ساتھ کھانے والی صرف ایک ہی چیز استعمال کی جائے

۳۔ میٹھا۔ کبھی کبھار میٹھی چیز کے ساتھ تیار کرنے کی اجازت ہے۔ مثلاً سفینے میں ایک بار۔ روزانہ زیادہ میٹھی چیز کھانے کے ساتھ تیار کرنے کی احتیاط کی جائے۔

۴۔ دودھ لسی وغیرہ پینے کی چیزیں ہیں۔ ان کی استعمال جائز ہے۔ بعض حالات میں فروغ بھی۔ البتہ وہی طور زائد سالن کے استعمال کرنے سے پرہیز کیا جائے۔

۵۔ میسراری کی حالت میں ڈاکٹر کی ہدایت پر عمل کیا جائے۔ اس پر کوئی پابندی نہیں

۶۔ تحفہ۔ کبھی کبھار کا تحفہ بصورت زیادہ کھانا استعمال کرنا جائز ہے۔ تحفہ دینے والے کا دل رکھنے میں کوئی حرج نہیں۔ البتہ دو ہمسائے روزانہ ایک دوسرے کے گھر کھانا بھجوانا اپنی عادت نہ بنالیں۔

۷۔ عیدین کے موقع پر اور جمعہ کے روز ایک سے زیادہ کھانے کی اجازت ہے۔ نیز ایسے مواقع پر تحفہ دینا اور قبول کرنا بھی درست ہے۔ مگر یہ ملحوظ رہے۔ کہ کفایت جس قدر ممکن ہوگی جائے۔

۸۔ شادی کے موقع پر دو کھانے دیئے جا سکتے ہیں۔

۱۔ لباس کی غرض یہ ہے۔ کہ خرابی نہ ہو۔ اور زینت ہو۔ لیکن عام طور پر لباس کے عام معیار قیمت سے نکل کر خرافہ اور فیشن کی طرف چلے گئے ہیں۔ بہت سے لوگ دکھانے کے لئے کپڑے بنا رہے ہیں۔ ان کی خرابی یہ ہوتی ہے کہ کسی کو دکھائیں کہ تمہارے جیبا کوٹ میں نے ہی بنا لیا ہے۔

۲۔ عورتیں ایسی پابندی کو لیں۔ کہ محض پسینہ پگھلا نہ خردیں کی بلکہ ضرورت پر پگھلائیں گی۔

۳۔ پھیری والے سے کپڑا خریدنے کی عادت کو ترک کرینی۔ کہ اس طرح بلا ضرورت کپڑا خریدنے کی عادت بڑھتی ہے۔ یہ عادت اسراف میں بہت لگتی ہے۔

۴۔ کپڑے خواہ کتنے کرائے ہوں ایک خرچہ تک کام دے سکتے ہیں۔ مثلاً قینے۔ گوٹہ۔ گاڑی وغیرہ لباس پر صرف ٹائیکے جاتے ہیں۔ اور ہر روز بدلے جاسکتے ہیں۔ اس لئے ہر فیشن کو دیکھ کر عورتیں رنجہ جاتی ہیں۔ اور دنیا فیتہ خرید کر پہلے فیتہ کی جگہ لاتی ہیں۔ اور پھر خرید ہے کہ کپڑوں پر اتنی قیمت نہیں لگتی۔ جتنی ایک فیشن پرست عورت کے فیتوں پر

**ج۔ زیورہ**

۱۔ نیا زیورہ بنانے بند کریں۔ سولہ شاہی بیابہ کے اور شاہی بیابہ میں بھی پیسے کی گدیوں

۲۔ ڈیڑھے چوڑے زیورہ کی مرمت جائز ہے اور لکھنوی کے اگر استعمال کرتے ہیں کوئی حرج نہیں اور یہ اور خرچہ دیکھا جائے۔"

۳۔ حقیقت زیورہ انصاری لحاظ سے نہایت مضر چیز ہے۔ کیونکہ اس میں توہ کار و پیر لکھنوی خانہ کے کھنڈے جاتا ہے اور دراصل یہی وہ سونا ہاندی کھنڈا ہے جس کے متعلق اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ جو سونا چاندی کھنڈا کرتے ہیں ان کے دن اس سونے اور چاندی کو گرم کر کے ان کے جسم پر داغ لگایا جائے گا کہ اس لئے زیورہ است کی کثرت بھی ناجائز ہے۔ اس پر ہاں عورت کی اس کمزوری کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ وہ زیورہ کو پسند کرتی ہے اسے شعرا سادہ زیورہ پینے کی اجازت ہے۔

۴۔ زیورات تک کی صفت و حرمت کی ترقی میں سخت دیک ہے۔ ایک عورت اگر اپنے پاس دس ہزار روپیہ کا زیورہ رکھ لیتی ہے تو اس کو اس سے کیا فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ لیکن اگر وہ دس ہزار روپیہ تجارت میں لگاتی ہے اور پندرہ سو روپیہ پر واپس لے لیتی ہے تو اس سے ایک اور فائدہ بہت بڑا فائدہ پہنچے گا۔ بس زیورات کے ہوا سے میں جس قدر احتیاط کی جائے کہ وہ صرف زیورہ کی غرضت کا اختیار نہ کرے کہ صرف مذہبی احکام کی تعبیر کرنے کے لئے بلکہ اپنے ملک کو ترقی دینے کے لئے بھی نہایت ضروری ہے۔"

**د۔ سینا اور ماشے**

۱۔ ان کے متعلق میں ساری جماعت کو ملکہ دیتا ہوں کہ کوئی احمدی کسی سینا۔ سرکس۔ ٹیچر وغیرہ غرضیہ کی مشین میں لپکائی نہ جائے۔ اور اسے کلی پر ہنر گسے برٹھن احمدی جو میری صحبت کی نذر تھمت کو سمجھتا ہے اس کے لئے سینا یا کوئی ادنیٰ ش ذغیرہ دیکھنا یا کسی کو دکھانا ناجائز ہے۔"

۲۔ سینا کے متعلق میرا خیال ہے کہ اس پر کی برزین نعمت ہے اس لئے سینا کو دل مشرفین گھرانوں کے لڑکوں کو گویا اور سینا کو دل مشرفین خاندانوں کی عورتوں کو ناپسنے والی بنا دیا ہے۔"

۳۔ میں سمجھتا ہوں کہ میرا منہ کو ناناگ مہا اگر میں نعمت نہ کروں تو ملی عورت کی روح کو توجہ دے اس سے بشارت کرنی چاہیے۔"

۴۔ نہ شیش ذغیرہ کے متعلق ہر ترقی عصر کو لکھنا جائز ہے کہڑے دیکھو۔ بیچ دیکھو۔ دوسری چیزوں کو دیکھو اور ان سے اپنے لئے اور اپنے خاندان کے لئے فائدے کی باتیں لکھو لگاتار۔ کہ حصہ دیکھنا جائز نہیں۔"

۵۔ احباب مرگوان ان مشینوں میں نہ جائیں جن سے کہ صفت بھی نہ لکھی۔"

۶۔ میری ہی سلسلے کے کائنات یقینی بھی ناجائز ہے۔"

**ح۔ شادی بیاہ**

شادی بیاہ عورتی کے مواقع پر اجزا ہاں میں اصلاح ہو سکتی ہے۔ ... جو کہ عورتوں کے لئے اس سے میں یہ ہندوئی تو نہیں کہ سکتا کہ لگتے چڑھے اور اسنے زیورہ سے زیادہ نہیں ... جب تک اپنی لڑکی کو زیادہ دیا جائے کہ وہ زیورہ کپڑا اور لکھنوی کی عورت میں دے دی۔"

**دلیل۔** "رسول کو پہلے اللہ علیہ السلام کے زمانہ میں بڑے بڑا دلچسپ تھا اور کبھی انہیں ہوا کرتے تھے کہ ہاں میں چھوٹے چھوٹے ہیں حالانکہ دلچسپ پر دس پندرہ دو سو سال لکھنوی کا ہی ہوا ہے۔ بیاہ کھنڈا ہے ایک لڑکی کو لکھنوی لکھنوی اور خاندان کے لکھنوی میں بانٹ دیا۔"

دس سے ہر کی تعین چھ ماہ سے ایک سال تک کی آمدنی کی لکھنوی

تھم سے لکھنوی ہر کے متعلق مشورہ کہ تو میں یہ مشورہ دیتا ہوں کہ اپنی چھ ماہ کی آمد سے ایک سال تک کی آمد پر ہر مقرر کر دو اور یہ مشورہ میرا اس امر پر ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت سید محمد و علیہ الصلوٰۃ والسلام سے الوصیت کے ذریعہ میں دسویں صدی کے لکھنوی لکھنوی سے بڑی قربانی فرمادیا ہے اس بنا پر میرا خیال ہے کہ اپنی آمدنی کو دسواں حصہ اپنی اجزا ہاں کو پورا کرنے ہوئے خصوصاً کہ دنیا سمجھتی ہے کہ نہیں بلکہ اپنی قربانی ہے کہ جس کے بدلے میں ایسے شخص کو قیمت کا دفعہ دیا گیا ہے اس حساب سے ایک سال کی آمد جو کہ بائو تار دس سال کی آمد کو دسواں حصہ ہونا ہے۔ پھر اس کے ہر میں توجہ دینا چاہیے کہ اس کو پورا کرنے کے لئے بہت کافی ہے بلکہ میرے نزدیک انتہائی حد ہے۔"

حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثالثیہ اللہ تعالیٰ بصدہ العزت کے جید پیچہ۔ ارشادات پیش کرنے کے بعد آخر میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے خیر عودات پر کھنڈا رکھے اور ہم نے تو سفین عطا فرمائے اور ہم دین کی ضروریات کو سمجھنے والے ہوں اللہ تعالیٰ کے ہاں سے اپنا جان مال دولت اور عزت کو قربان کرنے والے ہوں لے خدا تو اب ہی کہ۔ آمین۔"

**درخواست دعا**

عزت مہاجدی محمد فیصل صاحب رحمہ اللہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اہلہ صاحبہ حضرت امیر المؤمنین سے بہت پیار ہیں اور چلنے چہرے سے معذرتیں پورگاہ سدا دعا جب آرام ہاں میں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا مدد فرمائے۔ آمین۔"

# مجلس خدام الاحمدیہ مشرقی پاکستان کے دوسرے سالہ اجتماع کی مختصر رپورٹ

مجلس خدام الاحمدیہ مشرقی پاکستان کا دوسرا سہ ماہی اجتماع مورخہ دو دسمبر کو ریڈیو سکوٹر برہم پور میں منعقد ہوا۔ سزائے ان کے فضل سے صوبے کے دو دہائی علاقوں سے تقریباً تین سو خدام اور اطفال نے سعادت حاصل کی۔

مورخہ برسات بھی طبع تلاءت قرآن کریم کے بعد تو محو اور خدام الاحمدیہ کے پرعلم ہمارے لئے اس کے بعد مکرم مولوی مصطفیٰ علی صاحب جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان نے اجتماع کا افتتاح فرمایا۔ اختتامی اجلاس کے بعد اپنے علاقائی قائد کے ساتھ غیر جماعت کا سامنا فرمایا۔ ڈال بعد ساڑھے بارہ بجے تک کھانسی پیدا ہوئی۔ دہلی بال۔ دوڑیں اور دوسری کیلیں منعقد ہوئی۔ ظہر و عصر نماز کے بعد میرت النجیہ صدائیت صحیح موعود اور خلافت کی ضرورت کے موعظت پر خدام نے نفاذ پر گئیں۔

مکرم مولوی مصطفیٰ علی صاحب اور مکرم غلام ہمدانی صاحب خدام نے تربیتی امور سے متعلق مسائل سے خطاب کیا۔ اور خدام و اطفال کو اپنے اندر صحیح اسلامی روح پیدا کرنے کی تلقین کی۔ پریوگرامز اور ساتھیوں سے لیکھ نگار جاری رہا۔ دوسرے روز نماز تہجد باجماعت ادا کی گئی۔ نماز تہجد کے بعد دوسرے قرآن پاک دیکھا اور اسکے بعد اجتماعی ورزش ہوئی۔ ساڑھے آٹھ بجے تک تلاوت قرآن کریم اور اردو ننگائی برنگظم کے مقابلہ جات ہوئے۔ ساڑھے دس بجے تک دہلی بال اور میڈیشن کے فائنل میچز ہوئے۔ کیلیوں کے بعد علی اور تہذیبی سوالات کے جوابات دئے گئے اور شکر توح کا اہتمام کیا گیا۔

نماز ظہر و عصر کے بعد شادی کا اجلاس ہوا۔ جس میں مفید اور ضروری تجاویز پر غور کیا گیا اور اہم فیصلے لئے گئے۔ ساڑھے چار بجے تمام اجتماع منعقد ہوا۔ مولوی مصطفیٰ علی صاحب نے انعامات تقسیم کئے اور اختتامی خطاب سے سامعین کو نوازا۔

عید نماز اور دعا کے بعد اجتماع بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

(مہتمم اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ مکریم رپورٹ)

## اس سال حج کا ارادہ رکھنے والے احباب توجہ فرمادیں

جب سے حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہما نے عزم فرمایا کہ حج کے لئے حج ہال کا شرف دیباہے۔ حج سے نفع دلانے کی سزا و کفایت عمر کا خاکہ کے پاس ہر شخص جو اس پتے پر جاتا ہے۔ اب چونکہ پھرج کے ایام قریب آ رہے ہیں۔ اس لئے خواہشمند احباب کی رہنمائی کے لئے بندہ کی خدمت حاضر ہیں۔ اس ضمن میں یہ عرض کر دینا بھی ضروری ہے کہ اس معاملہ میں اب محترم صدر صاحب صدر اکین احمدی بھی دلچسپی رکھتے ہیں اور ان کے حکم سے اس سال حج کے خواہشمندوں کے پتے وغیرہ عاجز سے دریافت فرمائے ہیں۔ سو احباب جماعت سے گزارش ہے کہ وہ اپنے ارادہ سے براہ راست محترم صدر صاحب صدر اکین احمدی کو یا عاجز کو مطلع فرمادیں تاخالی المقدور اس مقدس کام میں ان کی رہنمائی کی جا سکے۔

(شعبہ احمد دیکھ لمان اول تحریک جمعیہ رپورٹ)

## ضروری اعلان برائے انتخاب مقامی اڈیٹر

شمارت ہذا کی طر سے مندرہ راجد جامعہ خدایوں کو بہ بہارینت ہذریہ اجراء الفضل دی جا چکی ہے کہ اپنے کئی اڈیٹر مقرر کروائیں اور اس کے لئے انتخاب کر کے اگر جلد رپورٹ کریں۔ مگر بہت سی جانہوں نے ابھی تک اس طرف توجہ نہیں کی۔ لہذا جلد ایسی جامعہ خدایوں کے امراء صدر صاحبان کو جن کے ہاں ابھی تک اڈیٹر مقرر نہیں ہوئے۔ تاکہ ان کی مہمانی ہے کہ وہ جلد اعلان اڈیٹر کا انتخاب کروا کر افسوس دہی کے لئے رپورٹ بھجوا دیں۔ امراء صنفہ جانت و درمراہ اطلاع بھی اس امر کا انتظام فرمادیں ان کے ماتحت تمام مقامی جامعہ خدایوں کے اڈیٹر کا انتخاب ہو کر خلافت علیا میں جلد اعلان آجائے۔ اس امر کا خیال رکھا جائے کہ انتخاب کے لئے جو احباب کے نام پیش ہوں۔ ان کے خلاف کوئی شکایت نہ کی جائے۔ اس امر پر رپورٹ انتخاب میں درج ہونے چاہیں۔ اس طرح اڈیٹر کے عہدہ کے لئے منتخب ہونے والے دستوں کے مکمل ریڈر میں مطلوبہ رپورٹ میں درج کئے جائیں۔

(ناظر اعلیٰ صدر مجلس احمدیہ پاکستان رپورٹ)

## اعلان

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مکریم

مجلس خدام الاحمدیہ کو زنجبیلی دورہ بات نیز مختلف مجالس میں خدام و اطفال کو زنجبیلی دینے کے لئے ایسے احباب کی ضرورت ہے۔ جو کسی قدر علم دین رکھتے ہوں۔ اور قبیل مواد فہم یا بلا ہند کچھ وقت خدمت کے لئے وقت کرنے کے لئے تیار ہوں۔ ریل ٹرک اسباب کے لئے مزمت دین کا یہ عہدہ موزع ہے۔ جو صحاب اشرف کے لکھنا کی خاطر اس نیک کام میں مجلس کا ہاتھ بٹھانے کے لئے تیار ہوں وہ خاکہ کو موزع اپنے کو اٹف کے سطح فرمائیے۔

## اطفال الاحمدیہ کا قیام

جماعت احمدیہ کی ترقی اور ترقیوں کے لئے ہمیں اپنی اولاد کی تربیت کی طرف توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ حضرت المصلح الموعود نے اہم فریضہ کا ادا کرنے میں والدین کی مدد کے لئے مجلس اطفال الاحمدیہ کو قائم فرمایا۔ اب یہ ضروری ہے کہ جہاں بھی کم از کم سچے ماہ سے پندرہ سال تک کی عمر کے ہوں۔ وہاں مجلس اطفال الاحمدیہ کو قائم کیا جائے۔ جس کا آسان ذریعہ یہ ہے

- 1۔ جہاں مجلس خدام الاحمدیہ قائم ہے۔ وہاں کے قائد صاحب کسی موزوں خدام کو قائم اطفال لاجرہ مقرر فرما کر بچوں کی تعلیمی کلاس شروع کرادیں۔ اور محترم اطفال الاحمدیہ رپورٹ کو اطلاع دین۔ انانظم اطفال کی مدد کی جائے۔ تسلیم و تربیت کے کام کو چلانے کے لئے بڑی عمر کے صاحب علم و دقاہ دست کو بطور مری مقرر کرنا بھی مفید ثابت ہوگا۔

- 2۔ اگر مجلس خدام الاحمدیہ قائم نہیں ہوتی تو وہاں کے پریڈیٹ صاحب یا سیکرٹری صاحب جماعت احمدیہ اپنے احمدی بچوں کو بہترین کی خاطر کسی موزوں دوست کو مری اطفال مقرر فرما کر محترم اطفال الاحمدیہ مکریم کو اطلاع دین اور بچوں کی تعداد بھی لکھیں تا ان کے حالات کے مطابق مری صاحب کی رہنمائی کی جا سکے۔

- 3۔ اگر مذکورہ بالا دونوں طریق سے بھی کامیابی حاصل نہ ہو۔ تو احمدی بچے اعلان کے پڑھنے پر خود جمع ہوں۔ اپنے میں سے کسی کو سیکرٹری اطفال مقرر کریں۔ اور بچوں کی تعداد اور سیکرٹری کے نام سے ہتم اطفال الاحمدیہ رپورٹ کو اطلاع دی جائے تا اطفال الاحمدیہ کے کام کو چلانے کے لئے ہدایات دی جائیں۔

اطفال الاحمدیہ کی ماہانہ رپورٹ۔ فادم۔ رکنیت فادم۔ بجٹ فادم اور امتحانات کا کو بس آپ کے کاڈ آئے پر آپ کو بھجوا جا سکتا ہے۔

(مہتمم اطفال الاحمدیہ مکریم رپورٹ)

## عہدیداران احمدیہ انٹر کالجیٹ السیوسیشن لاپورٹ

مورخہ ۲۲ روز جمعہ کو احمدیہ انٹر کالجیٹ السیوسیشن کے عہدیداران کا انتخاب ہوا جس میں مندرجہ ذیل عہدیداران منتخب ہوئے :-

- 1۔ پریڈیٹ :۔ سرور بھٹی صاحب ایم۔ ایس۔ سی سٹوڈنٹ
  - 2۔ وائس پریڈیٹ :۔ سید محمد امین ہاشمی صاحب
  - 3۔ سیکرٹری :۔ شیخ سعید اللہ صاحب
  - 4۔ چائنٹ سکرٹری :۔ انور احمد صاحب
  - 5۔ فائنٹل سیکرٹری :۔ آصف حیات صاحب
- (سیکرٹری احمدیہ انٹر کالجیٹ، السیوسیشن لاپورٹ)

## درخواست ہائے دعا

- 1۔ میرے والدہ عنایت اللہ خان صاحب انخان اپنے بیٹے کی دنات کے بعد سے بہت بیمار پیلے آ رہے ہیں۔ حالت بہت خراب ہے۔ بے ہوشی طاری ہے۔ برادران جماعت و درویشان قادیان میرے والد صاحب کے لئے دعا فرمادیں۔ سزائے ان کے مکمل صحت عطا فرمائے (الطیہ سید سجاد احمد صاحب منجر جعفر خلود لڑ۔ جسٹ انوار)
- 2۔ مکرم کلیم محمد حسین صاحب موضع کچی کوٹلی ضلع سیالکوٹ کی اہلیہ محترمہ مروری بی بی صاحبہ کی لیے عرصہ سے بیمار ہیں۔ دست ان کی کال صحت پائی کے لئے دعا فرمادیں۔ (فضل الرحمہ کارکن دکات مال تحریک جمعیہ)

بقیہ سلسلہ  
صفحہ ۱۷

# حیات نور

ترجمہ شیخ عبدالقادر عارف

## پیش لفظ رسم فرمود قرآن الہی حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب

ایشیخ عبدالقادر صاحب مری سلسلہ احمدیہ لہجور اپنی تحریرات الارباب تفسیر حیات طیبہ سیرۃ حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کی دوسرے جمعیتوں کی مانند مشہور ہو چکے ہیں اور حضرت صاحب نے قرآن کو نئے نئے تفسیر سے حضرت حاجی الطربین مولانا محمد امجد الدین صاحب خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی سیرۃ لکھی ہے جس سے اس کے پیش لفظ لکھنے کے لئے درخواست کی ہے۔

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ اپنے علم فضل اور تقویٰ و طہار اور توحید علی اللہ اور اطاعت امام میں اہل مقام رکھتے تھے جو بسبب ان کے علم المثال نقادان کی نظر میں حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کا یہ شرف کہ ہے۔

## چرخ خوش بودے اگر ہر یک ز امت نور دیں بودے

ہمیں بودے اگر ہر دل پر از نور تفسیر بودے

دوسری جگہ حضرت مسیح موعود و علیہ السلام نے اپنے اس مرحوموں کے متعلق یہ شعر فرمایا ہے:

اس لئے کہ جس کو مولانا علی دین صاحب اس طرح میری پہچانی کرتے ہیں سمجھ کر ان کی تسبیح اس کے دل کی حرکت کے پیکر تھی ہے حقیقتاً حضرت مولانا صاحب مقیم اطاعت اور مقام توحید سے بلند تھے حضرت مسیح موعود و علیہ السلام دوسرے سے پہلے یہ دعویٰ کیا کرتے تھے کہ خدا نے اپنے لئے کوئی ایک اور مہر مقرر فرمایا ہے جو ہر امت و نژاد پر کہہ کر کے چنانچہ حضرت خلیفہ اول نے حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کی زیارت حاصل کی تو انہیں بھیجتے ہی حضور کے دل سے یہ دعا نکلی کہ

## خدا دعائی

”یچا ہر مردھوں میری دعاؤں کی قبولیت کہنت سبب ہے“

حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی ارتضیٰ شان اور سلام کی گہرائی اور خداوند تعالیٰ سے بھی ظاہر ہے کہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب خلیفہ اول نے ان کی کتاب جو میری ہے کہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ نے ان کے متعلق ذوق کے ساتھ فرمایا کہ یہی ہونے والا صلح موعود ہے۔

میں نے شیخ عبدالقادر صاحب کی اس کتاب کو صرف ہمیں کہیں سے دیکھا ہے اگر میں امیر تارکین کہ خدا کے فضل سے یہ کتاب بھی فریاد فرمائی کہ ان کی کتاب جو میری ہے کہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ نے اس کتاب کے سوانح میں لکھی ہے مجھے یقین ہے کہ دوسرے اس حقیقت کی اشاعت میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیں گے تاکہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے انوار قدسیہ سے زیادہ سے زیادہ برکت حاصل کر سکیں

فکر مرزا بشیر احمد ریلوہ

اور اپنی سرگرمیوں سے دھرت پاکستان میں اسلامی قانون کے نفاذ کے راستہ میں روشے لگے رہے ہیں بلکہ دنیا میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے ذرائع کو بھی بند کرنے کی کوشش کر رہی ہے کہ وہ انہوں نے اپنی باغبانہ اختیار کر کے کھینچا اور پھینکا رکھا ہے اور اس کو جبراً گراہ لکھی ہے بنائے کی سعی کی ہے جو اسلام کی خداوندی تحریکوں کا ہی طرفہ امتیاز ہے جس کی پروردگاری اور جادوئی تحریک مرزا تعلق نہیں ہو سکتی ڈر ہے کہ اگر آپ کی سرگرمیاں جاری رہیں تو جلد ہی آپ دیکھیں گے کہ پاکستان سے بھی تقویٰ دہانہ اسلام کو رہا ہوا نام مسلمانانہ کے آثار پیدا ہو جائیں گے کہ مولانا میران فی حضرت ہے کہ خدا کو کئی ہی مہذب ہاں ہے جب وہ آگاہ سے عقوبت کی کوشش کی جائے اس کا رد عمل جنت کی صورت میں ہی ہر سوتلا ہے اور ان ان ان سے جہان اور جہان سے شیطان بن جانا ہے

## اعلان نکاح

میرے بیٹے ایک محمد طفیل خان میران ام لے پروسیس گورنمنٹ کالج چارسدہ ضلع پشاور نکاح ہوا عزیزہ ناصرہ رحمان بی بی بی بی دختر حافظ عبدالرحمن صاحب مرحوم محمد دارالرحمت دہلی دیوبند علی پانچ فروری ۱۹۳۳ء بمقام حضرت مولانا ابراہیم علی دین صاحب شمس نے مسجد مبارک میں بعد از نماز ظہر عورت ۱۲ بجے ہو گیا۔

اجابہ بابت صحابہ کرام اور درویشان قادیان دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جا نہیں کے لئے بابرکت کرے اور اعلیٰ مراتب سے نوازے۔

فکر محمد ابراہیم خان پشاور پوسٹ زیندار موضع میری خالی محمد دارالرحمت خان۔ ربوہ

تربیت یا زندگی اس جماعت احمدیہ کی مخالفت کے لئے کوئی دقیقہ فرمایا نہیں کرتے اور اس کی مخالفت کے لئے ہر ایوانی تک سے ساز باز کرتے ہیں اہل علم حضرات کو کہتے ہیں اور عوام کو فساد فی الارض منگنے جاننے پر آمیز نہیں کرتے اور جھلے جھلے مسلمانوں میں ذمہ داری کی حامل کرنے کے لئے مخالفت کھینچ کر کشش کرنے سے بھی نہیں چھوٹتے جبکہ حکومت ان کی تحریکی سرگرمیوں کا خدا سختی سے نوٹس لیتی ہے تو اس کا انہیں جماعت احمدیہ پر ڈالنے کی کوشش کرتے ہیں بلکہ وہی قرآنی کے پیکر اسلام کے ذمہ دار احمدیوں کو جوبھی کر دے گی سے اسلامی دیانت اور مومنہ ہمت و شجاعت کا مظاہرہ قائم کر کے کوئی کی نظر دل میں وقار حاصل کرتے ہیں ان کو بدنام کرنے کے لئے ہر طرح کی جھوٹی افواہیں پھیلاتے ہیں۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں جس نے افواہ پھری کے ایوان میں قرآن کریم کی آیات سنائی ہیں جس نے افواہ پھری کے عداوت کا آغاز قرآن مجید فرمایا کیا کسی اسلامی تقریر کو توڑ مڑ کر احمدیت کے خلاف پروپیگنڈہ کرنے سے مستثنیٰ کرنا مودودی صاحب کے ہی تربیت یافتہ اسلامی نفاذ قائم کوئی ایوان کا ایک اٹھ کر شہد ہے لاہور کے اسلامی سینار میں جب اس کے چشم جو بری طرف اللہ کے ایک اجلاس کی عداوت پیش کرتے ہیں اور پروسیس محمد علی صاحب ہاں اسلام کی تقریر کرتے ہیں تو مودودی صاحب بنیت جاہل ازب سے اس کو منظرے لایا ہے ہیں اور تمام دنیا کی نئی نئی افواہوں کا انہیں ہاتھ باندھ دیتے ہیں۔

الخرف مودودی صاحب نے اپنی تعانیف

تاجان کا قیدی

## محبوب کا جیل

حیدرآباد حضرت خلیفہ اول صاحب بڑی بوجھوں سے عطوی و محافظ اور خیموں کی حفاظت اور تحفظ کے لئے ہتھیار تھے۔ ورد جنم۔ پالی ہن۔ صرخی گورے پالی وغیرہ کے لئے اکہ ہے۔ تیار کوہ عبدالقادر ابن شرمول خاں علی غلام شری کوہ

نیت کی شہی ساراہ برہنہ نفاذ معمول ڈاک۔ تاکہ نامہ و افواہ گول بازار دیوبند

محبوب کا جیل کے متن میں مذکور ہیں ان کا فضل و شرف اور کبریائی ہے۔ ان کی ہمت و شجاعت کی مثال دیکھنے سے ہمیں بہت یاد دہانی ہے۔

ادیب کی طرف سے توجہ فرمائیں

جن احباب نے تعمیر دفتر وقف حیدر کالے دوسرے فرسٹے ہیں ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ فری ادائیگی فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔ فری ضرورت درپیش ہے

جزا رحمہ اللہ تعالیٰ

(ناظم مال وقف حیدر)

ہر صاحب استطاعت احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ الفقہ خود خرید کر پڑھے۔

## ترمیم اولاد

سوسہ صدی محمد رسو - ۹ پیسے

دوا حقہ خاص

لیکچر انڈیو ڈوم اور فیکس کا علاج - ۳ پیسے

شہزین

مرضی کھری کھری لپی لپی - ۳ پیسے

صفی النساء

ایام کی لیے تاہم کی دوا - ۳ پیسے

حکیم نظام آباد سب کو جو ہر اولاد

## تبرکے

### عذاب سے بچو!

کارڈ آنے پر

## مفت

عبداللہ الدین سکتہ آباد کراچی

ذوالی فضل الہی اولاد ترمیم کی گویاں جن کے استعمال سے فیصلہ لیا گیا ہے اور انہیں خدمت خلقی سب سے زیادہ

## ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۳۰ نومبر۔ ہندوستان امریکی ریڈیو بارڈر نے  
سے بدلتے ہوئے ہیں جس سے وہ عمل نہیں کر سکتے۔  
ہندوستان کے گیس سے ہر بار سے غیر مشروط طور  
دیتے ہیں امریکان کے معاوضہ ہائے اس سے  
ہندوستان کی فوجی ادارے کے ہتھیار کی گرانٹی دیا جائے  
اور ہندوستان کی فوجی دستوں میں امریکی جیسے ہیج ہر  
میں گے۔

ہندوستان کی وزیر اعظم ہندوستان امریکی اخبار کے  
تجزیے کے نامہ نگار سے انٹرویو میں امریکی اسے دل سے  
تیز نظر آ رہا ہے غیر مشروط طور پر امریکان کی ہتھیاروں کا  
سبب ہے کہ ہندوستان کی اپنی فوجی اداروں کا پرچم اٹانے  
کا ذکر ہے مگر ہندوستان کے فوجی اداروں کے ہتھیاروں کے امریکی  
عبارتوں کے ہندوستان کے فوجی دستوں میں  
ٹانگوں کے نامہ نگار سے امریکان کے فوجی دستوں  
حکام امریکی جیسے ہیج ہر امریکان کے  
کا فوجی دستوں کے ہتھیاروں کو ہندوستان کی فوجی دستوں  
کا ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
معاوضہ کے طور پر امریکان کی ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
کے ہتھیاروں کی گرانٹی کا حق دیا جائے اور امریکی جیسے ہیج ہر  
دستاویز کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
آنے کا وعدہ دیا جائے۔

۵۔ نئی دہلی ۳۰ نومبر۔ ہندوستان میں امریکی سفیر  
جیمز ہارون نے کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان  
کی صورت ہندوستان کی فوجی اداروں کے ہتھیاروں کے  
بات کا کوئی اثر نہیں کہہ سکتے ہیں کہ ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
جنگی ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
جائیں ہندوستان کو ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ نئی دہلی ۳۰ نومبر۔ ہندوستان کی فوجی دستوں میں  
ہندوستان کے پارٹی کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
شہری ہندوستان کی فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
کو ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

۵۔ ہندوستان میں امریکی سفیر جیمز ہارون نے  
کانگریس سے اپنی پارٹی کے امریکان کی صورت ہندوستان کی  
فوجی دستوں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے  
ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے ہتھیاروں کے

## نکاح کی مبارک تقریب

بقیہ صفحہ ۷

آپ نے حضرت میر محمد علیہ السلام کی ذریت طیبہ کے منفق خدائی الہامات اور  
ہتمہ باشان آسمانی بتارات بیان کر کے واضح فرمایا کہ خاندان حضرت میر محمد علیہ السلام  
میں شادی کی ہر تقریب ایک نشان کی نشیت رکھتی ہے اور مندا لی ہن رتوں کے پورا کرنے  
کے باعث ہمارے لئے نہایت درجہ خوشی اور ازادیا دیمان کا موجب ہوتی ہے۔ اس  
لئے نکاح کی اس تقریب پر بھی جو نماز جمعہ کے بعد عمل میں آئے گی ہمارے دل سے حد سرد  
ہیں۔ ہمیں چاہیے کہ ہم اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے خاص طور پر دعائیں کریں۔  
آپ نے مزید کہا جو دوست اعلان نکاح کے بعد اجتماع دعا میں شریک ہونا چاہیں وہ نماز  
جمعہ سے خارج ہو کر مسجد میں ہی تشریف رکھیں۔ جب حضور ایدہ (رضی اللہ عنہ) خلافت میں تھے  
کریں گے تو اسباب کو اطلاع کر دی جائے گی اور وہ بھی دعا میں شمولیت کی سعادت  
حاصل کر سکیں گے۔ چنانچہ نماز جمعہ ادا کرنے کے بعد اسباب مسجد میں ہی بیٹھے رہے۔ اور  
جب حضور نے قمر خلافت میں نکاح پڑھنے کے بعد اجتماع دعا کر لی تو مسجد میں بیٹھے  
ہوئے جدا اسباب اس میں شریک ہوئے۔

صاحبزادہ مرزا نجیب احمد صاحب اور صاحبزادی ایدہ امیر الخلیفہ صاحبہ نے  
میر محمد علیہ السلام کے پڑ پوتا اور پوتی اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ (رضی اللہ عنہما)  
کے پوتیا اور پوتی ہیں۔

ادارہ الفضل نکاح کی اس بابرکت و پر شہرت تقریب پر بیدار حضرت خلیفۃ المسیح  
الثانی ایدہ (رضی اللہ عنہما) نے حضرت صاحبزادہ مرزا احمد صاحب، مخرم صاحبزادہ مرزا  
صاحب احمد صاحب اور خاندان حضرت میر محمد علیہ السلام کے دیگر خواہ خاندان کی  
خدمت میں نہایت ادب سے دل مبارکبار عرض کرتا ہے اور دست بدعا ہے کہ اشرقتی اس  
رشتہ کو خاندان، سلسلہ احمدیہ اور اسلام کے لئے ہر طرح چیز درکت کا موجب بنائے اور یہ  
رشتہ دین دنیا، آخری و باطنی اور محال و مستقبل کے اعتبار سے نتائج خیر کا حامل اور شرفیات  
حسنہ نامت و موطن العزت آموز۔

## اعلان نکاح

عزیز مراد دم ڈاکٹر عبدالشکور مفتی ایم بی بی ایس اسٹنٹ مہرین ہسپتال ایس  
ایسٹ آباد ابن بابو عبدالغنی صاحب دناوی بیوم نکاح بی بی ڈاکٹر سعیدہ القنی ایم بی بی  
بنت مولوی عبدالغنی صاحب کے ساتھ یکدم مراد عبدالغنی صاحب شہس نے مورخہ ۱۹  
بروز جمعہ مسجد مبارک میں بمقام تین چار روپیہ مہر پڑھا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ  
اسی رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے ہر طرح چیز درکت کا موجب بنائے۔

(عبدالرشید مفتی ایم ایس سی بیگم انیسیم الاسلام کانچہ لیلو)  
نوٹ۔:- مکرم عبدالرشید مفتی صاحب نے اس خوشی میں تین مفتی احباب کے نام الفضل  
کا خطبہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ جن صاحبان اللہ احسن الجراء (میر الفضل)

## یوم والدین کے موقع پر جسٹس انصاف

مورخہ ۱۲ ابدنا ز مغرب بوہ کے ہر  
میں یوم والدین کے سلسلہ ایک اہم  
جلسہ پورا ہو گا جس میں علما و مسند تقاریر  
فرمایا جائے گا۔ احباب سے درخواست ہے  
کہ اپنے متعلقہ بلاک کے اجلاس میں شریک  
ہو کر اس کو کامیاب بنائیں۔ بچوں کی تربیت  
کے لئے والدین یا مہر پرستوں کی شرکت بھی  
بہت ضروری ہے

ناظم اطفال  
مجلس اطفال الاحمریہ۔ دہلی  
دعوتی ڈاکٹر نمبر ایل ۵۲۵

الفضل میں اشتہار  
دے کر اپنی تجارت کو  
سود فروغ دیں